

Vysvětlení č. 1 - 3 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: **„Rekonstrukce silnice II/310 Letohrad – Žamberk, Lukavice - průtah“**, veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném podlimitním řízení, zahájená dne 2.6.2023 na profilu Zadavatele a uveřejněná dne 2.6.2023 ve Věstníku veřejných zakázek pod Evidenčním číslem zakázky Z2023-023632.

Zadavatel: **Správa a údržba silnic Pardubického kraje**
Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice
IČ: 00085031
Zastoupen: Ing. Miroslavem Němcem, ředitelem

Výše uvedený Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazů ze dne 9.6.2023:

Dotaz č. 1

K výše uvedené stavbě je požadavek zadavatele na dobu realizace v délce 10 měsíců. Předpokládaný termín zahájení je pak srpen 2023. Uvažuje se se zimní přestávkou ? A od kdy do kdy se eventuálně s touto přestávkou počítá ? A jestliže se se zimní přestávkou počítá, tak má být v této době zprovozněna daná komunikace?

Odpověď

Zimní technologická přestávka je upravena v části II.2 Přílohy e) Technické specifikace. Zde, v odstavci 3., je uvedeno, že Zimní technologická přestávka je stanovena jako období od 01.11. do 31.03. V případě vhodných klimatických podmínek v průběhu zimní technologické přestávky je možné provádět stavební práce na Díle za dodržení všech příslušných TP a TKP. Po dobu Zimní technologické přestávky neplynou smluvní termíny včetně Doby pro dokončení. Zadavatel nepožaduje zprovoznění komunikace před zahájením zimní technologické přestávky.

Vybraný dodavatel předloží Zadavateli HMG, ve kterém bude zohledněna zimní přestávka v koordinaci s plánovanými pracemi tak, aby byla komunikace po dobu zimní přestávky zprovozněna.

Dotaz č. 2

V Technické zprávě k DIO se píše, že se bude provádět za úplné uzávěry, pouze bude umožněn průjezd autobusu. Opravdu se počítá s průjezdem autobusu při výkopech kanalizace a napojení uličních vpustí ? (překop celé komunikace) A jak často by měl autobus projíždět?

Odpověď

Stavba bude realizována po částech. Tudíž je průjezd BUS možný.
V dokumentaci je příloha číslo **B.8.2.3 – Situace objízdne trasy BUS**.
Četnost průjezdů BUS, viz jízdní řád linky **700970**.



Dotaz č. 3

V soupisu prací pro kanalizaci je v mnoha položkách odkaz na tabulku kubatur. Žádáme zadavatele o doplnění zadávací dokumentace o tuto tabulku.

Odpověď:

Zadavatel v příloze poskytuje požadovanou tabulku kubatur.

V Pardubicích dne 12. června 2023

za Zadavatele

.....
Bc. Kamila Filípková, SÚS Pardubického kraje
zmocněnec na základě plné moci č. 1/2023

Příloha: tabulka kubatur

